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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 034/13-15 den 13.11.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 034 13-15 Dato til DiU: 13.11.2014 

Kampdato: 01.11.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Vold mot motstanders lagleder 

Kampnr: 50K0313071 

Kampmotstandere: Midsund – Bergsøy 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Midsund IL rapporterte etter kampen mellom Midsund og Bergsøy spiller XX for vold mot 

motstanders lagleder etter kampen. 

 

Spiller XX fikk rødt kort i siste spilleminutt med påfølgende automatisk funksjonsforbud. Lagleder 

hos Bergsøy skal takke for kampen, og tok spiller XX på skulderen for å få kontakt.  Spiller XX 

reagerer ved å snu seg fort og slå etter laglederen.  Spiller XX mener selv hun ikke slår, men 

innrømmer å løfte hånden og dra den over ansiktet hans.  Hun mener reaksjonen hos henne 

baserer seg på at han griper henne hardt i overarmen. 

 

Det ligger ved en rekke vitneutsagn.  Enkelte utsagn stadfester at hun slår, mens andre sier at hun 

løftet hånden, men at de ikke kunne se noen slag. 

 

Dommerne har ikke fått med seg situasjonen.  Imidlertid skriver dommer 1 at han finner det noe 

merkelig at de vil rapportere spilleren når lagleder hos motstander går bort og tar omkring henne. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Oversendelsesbrev fra NHF Region Midt-Norge 

2. Kamprapport 

3. E-post fra NHF region Midt-Norge til Bergsøy Håndball vedrørende automatisk funksjonsforbud 

4. Rapport fra Midsund IL v/trener 

5. E-post fra NHF region Midt-Norge vedrørende partsforklaringer 

6. Formell anmeldelse fra Midsund IL v/leder 

7. Uttalelse fra anmeldt spiller, XX 

8. Uttalelse fra dommer 1 

9. Uttalelse fra dommer 2 

10. Uttalelse fra Bergsøy v/leder 

11. Uttalelse fra Bergsøy v/lagleder  



12. Uttalelse fra Bergsøy v/spiller 

13. Diverse vitneutsagn 

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget har vurdert saken slik at spiller XX bevisst slår/slår etter lagleder til Midsund.  

Dette er en oppførsel man verken ønsker eller kan akseptere på håndballbanen.  Spilleren har selv 

beklaget sin oppførsel, men mener hun ble tatt hardt i armen av mostanders lagleder, og reagerte 

på det. 

 

Disiplinærutvalget vil poengtere at det kan virke provoserende for en spiller at laglederen til 

motstanderen kommer bakfra og berører armen for å takke for kampen.  Dette rett etter spilleren er 

tildelt rødt kort, med 1 kamps funksjonsforbud.  Hverken lagledere eller motspillere bør oppsøke 

og provosere motspillere i slike situasjoner. 

 

Kjennelse 

1. Spiller XX, Bergsøy IL, ilegges karantene fra alle kamper inntil det laget hun er spiller for har 

spilt 1 – en - kamp, dog ikke lenger enn 28 dager.  Utestengelsen kommer i tillegg til 1 kamps 

automatisk funksjonsforbud. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 95-4.4.  Komplett anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest 

innen 14 – fjorten – dager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal 

følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir 

anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker 

må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 13.11.2014 

Ankefrist: 04.12.2014 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 20.11.2014 

E-post: Rapportert spiller, hennes klubb, kampens dommere og region 

  


